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GREEN SOLUTIONS FOR BUSINESS AND INDUSTRY

Course evaluation of Summer School 2015



30 students
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12
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Part one: Overall evaluation
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1. Factors which motivated students to participate in summer school

2. Information sources about summer school

3. Intensity of support from home and host institution

4. Training Centre – ŠKODA AUTO University campus

5. Accommodation, other activities

6. Accompanying culture programme

7. Personal benefits



1. Factors which motivated students to participate in 

summer school

4

3,45

3,72

4,50

3,38 3,41
3,52

4,00

0,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Academic Cultural Practice of
foreign

language

Friends living
abroad

Career plans European
experience

Other (Last 

year’s Summer 
School)

Very Much

Above Average

Average

Below Average

Not at all

Back to overview



2. Where did students hear about the summer school?
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3. Did students receive adequate support from your 

home institution and from the host institution before 

and during the summer school?
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4. Training Centre – ŠKODA AUTO University campus
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5. Accommodation, other activities
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6. Accompanying culture programme
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7. Personal benefits
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Part two: Evaluation of excursions
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1. Overall evaluation of excursions

2. Recommendations



1. Overall evaluation of excursions

(excursion in ŠKODA AUTO Lean Centre, Parts Centre, museum and 

production plant)
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Evaluation of excursions - Recommendations

excursion in TPCA (Kolín)

interconnection between excursion and lectures about Green logistics 

(the philosophy of lean logistics came from Toyota)

excursion to research and development centre in Česana

excursions into ŠKODA suppliers
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Part three: Courses and workshops evaluation
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1. Overall courses evaluation - Course overall and Courseware

- Instructors

2. Overall workshops evaluation - Course overall and Courseware

- Instructors

3. Recommendations



1. Overall courses evaluation

Course overall and Courseware
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1. Overall courses evaluation

Instructors
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2. Overall workshops evaluation

Course overall and Courseware
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2. Overall workshops evaluation

Instructors
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Courses and workshops evaluation - Recommendations
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What should be improved on the summer school (in the students opinion):

workshops

obligatory part of the case study could be a team building activity right after getting 

into the group

bigger variety of lectures to choose

inclusion of practical training of logistics and lean concept (e.g. using of logistics games)



Thank you.


